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COSMOS COLLECTION 
IZUMRUDNY LES HOTEL

— современный пятизвёздочный отель, 
окруженный бескрайним лесом. В живописном 
уголке Московской области, вдали от городской 
суеты, каждый гость может ощутить идеальное 
сочетание комфорта и природы.

Отель по праву может стать центром московской 
деловой активности и событий: здесь есть все 
возможности для переговоров на высшем уровне, 
стратегических сессий для руководства компаний, 
а также для конференций и тимбилдингов. 





Велнес&Спа «Гармония», 4 бани

Спортивный комплекс «Аквамарин»
с бассейном, термальной зоной, 
тренажерным залом, открытыми
и закрытыми площадками

Конгресс-холл с многофункциональными
залами для мерпориятий, бильярдной
комнатой и кинозалом

Детский клуб, игровые
уличные площадки

Торговая галерея

Сафари-парк
«Изумрудный лес»

Конноспортивный клуб
Emerald Stables

CОВРЕМЕННЫЙ ПЯТИЗВЁЗДОЧНЫЙ 
ОТЕЛЬ, ОКРУЖЕННЫЙ БЕСКРАЙНИМ 
ЛЕСОМ

НА ТЕРРИТОРИИ ОТЕЛЯ 
РАСПОЛОЖЕНО:

На территории расположено 

137 объектов для комфортного 

размещения

7 ресторанов с авторской,    
европейской, итальянской и 
русской кухней, винный погреб

В живописном уголке московской области, вдали 
от городской суеты, каждый гость может ощутить 
идеальное сочетание комфорта и природы.



КОНГРЕСС-ХОЛЛ

Конгресс-холл по праву может стать центром московской деловой активности 
и событий: здесь есть все возможности для переговоров на высшем уровне, 
стратегических сессий для руководства компаний, а также для конференций и 
тимбилдингов. Все залы и переговорные оснащены системой климат-контроля 
и световым оборудованием.



ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

• Комфортная зона для кофе-брейков.

• Залы с панорамными окнами на лес.

• Пространство для фуршетов, 
выставок, показов, концертов.

• Многофункциональный                   
конференц-зал вместимостью 

• до 200 человек.

• 3 переговорных комнаты.

• 4 зала разной вместимости.



КОНГРЕСС-ХОЛЛ

В Конгресс-холл можно совместить основное мероприятие 
в зале с важным совещанием в одной из переговорных комнат, 
каждая из которых составляет 51 кв. м. и вмещает до 15 человек. 
Из панорамных окон переговорных комнат открывается прекрасный 
вид на лесопарк, а теплые нейтральные тона интерьеров создают 
благоприятную обстановку для важной встречи.

ПЕРЕГОВОРНАЯ КАЛИНА

КОМПЛЕКТАЦИЯ:

TV пл. панель - iiyama 86” Full HD 1920x1080.
Звук - встроенный в телевизор.
Видеокамера Lumen VC-B30UB (Дополнительная опция).
Поворотная FullHD камера для конференций, 1080p/60 
установлена на телевизоре (Дополнительная опция).

ДОП. ВОЗМОЖНОСТИ:

Люки СКС – есть.
Возможность установки медиа-комплекта – есть.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ВИДЕО:

Кабелем HDMI непосредственно в телевизор (подключение 
15 минут). Доп. выход для управления выводом на телевизор 
и видеокамерой расположенный в столе (подключение 15 
минут).



КОНГРЕСС-ХОЛЛ

Удобная мебель, техническое оборудование, достаточно места 
для каждого участника мероприятия – все это создает большие 
возможности для комфортного делового общения и принятия важных 
решений. Теплая и нейтральная цветовая гамма интерьеров, а также 
панорамные окна с потрясающим видом на живую природу помогут 
воссоздать благоприятную атмосферу для важной встречи, совещания 
с коллегами и партнерами, а также презентации и другие мероприятия.

ПЕРЕГОВОРНАЯ ИВА 

КОМПЛЕКТАЦИЯ:
TV пл.панель – LG 75” Full HD 1920x1080.
Звук - встроенный в телевизор.

ДОП. ВОЗМОЖНОСТИ:
Люки СКС – есть.
Возможность установки медиа-комплекта – есть.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ВИДЕО:
Кабелем HDMI непосредственно в телевизор 
(подключение 15 минут).

   

 
 
  

 
 
 
 

 
 
 
 

   

   

    

  
 
 

до 30 чел 
театр

класс 
20 чел

круглый стол 
16 чел



КОНГРЕСС-ХОЛЛ

Вы можете провести встречи с партнерами, совещания 
с сотрудниками, переговоры с коллегами по бизнесу и т.п. 
Небольшие размеры переговорной комнаты способствуют 
непринужденной атмосфере, которая располагает 
к доверительному общению и комфортному сотрудничеству.

ПЕРЕГОВОРНАЯ РЯБИНА 

КОМПЛЕКТАЦИЯ:
TV пл.панель – LG 75” на мобильной стойке Full HD 
1920x1080.
Звук - встроенный в телевизор.

ДОП. ВОЗМОЖНОСТИ:
Люки СКС – есть.
Возможность установки медиа-комплекта – есть.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ВИДЕО:
Кабелем HDMI непосредственно 
в телевизор (подключение 15 минут).

до 30 чел 
театр

класс 
20 чел

круглый стол 
16 чел



КОНГРЕСС-ХОЛЛ

В Конгресс-холл размещён светлый и многофункциональный зал 
площадью 312 кв. м., рассчитанный на 200 человек. 

Проектная длина 27м, ширина 12м. Со стороны тех. коридора 
подана 3-х фазная розетка (правый нижний угол схемы).

КОМПЛЕКТАЦИЯ:
Видеостена – 9 панелей LG 55” (без встроенного звука) Full 
HD 1920x1080 (204 см * 360 см).
TV пл. панели – LG 75” на мобильной стойке Full HD 
1920x1080 (до 5 шт.) (Дополнительная опция).
TV пл. панель – LG 65” на мобильной стойке Full HD 
1920x1080 (2шт) (без звука) (Дополнительная опция).

ДОП. ВОЗМОЖНОСТИ:
Люки СКС – есть.
Возможность установки медиа-комплекта – есть.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ВИДЕО И ЗВУКА:
Кабелем HDMI непосредственно в телевизор (подключение 
15 минут).
Через HDMI матрицу (несколько) + звук на верхние 
колонки(стандартное подключение 1 час).

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ 
ЗАЛ «СОСНОВЫЙ БОР»

Театр
200 чел 

класс 
120 чел

банкет
150 чел



КОНГРЕСС-ХОЛЛ

Площадь зала составляет 192 кв. м. Вместимость до 130 человек.

Высота переменная от ~4.5 до 6м

КОМПЛЕКТАЦИЯ:
TV пл.панель – iiyama 86” Full HD 1920x1080.
Звук – встроенный в телевизор, потолочные динамики.

ДОП. ВОЗМОЖНОСТИ:
Люки СКС – есть.
Возможность установки медиа-комплекта – есть.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ВИДЕО:
Кабелем HDMI непосредственно в телевизор 
(подключение 15 минут).
Через HDMI матрицу(несколько телевизоров) 
(стандартное подключение 1 час).

ЗАЛ 
«ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО»

Театр
до 130 чел

Класс 
50 чел

Кабаре
70 чел



РЕСТОРАН
Каждое наше блюдо здесь – это результат сочетания 
гастрономических экспериментов! Бесподобный вкус 
и эстетичная авторская подача – это наша главная задача. 
Основная идея интерьера – создание современной, 
непринуждённой и спокойной атмосферы, которая 
будет привлекать своим прохладным очарованием и 
индивидуальным стилем. Панорамные окна ресторана 
откроют перед вами всю красоту и изящность леса.

В ресторане организованы завтраки, обеды и ужины 
в формате шведского стола, а также предлагается 
сет-меню для групп до 30 гостей.

ЭМЕРАЛЬД



ТЕХНИЧЕСКОЕ ОСНАЩЕНИЕ

Высокоскоростной Wi-Fi

Индивидуальный 
климат-контроль

Современное AV-оборудование

Индивидуальная панель 
управления в каждом зале



КОФЕ БРЕЙКИ



Кофе-брейк пакет (чай, кофе, молоко, лимон, сахар) 200/100/10/10 г 500 ₽
Тортилья ролл с лососем 50 г 290 ₽
Маффин банановый 40 г 230 ₽
Блинный рулетик с творогом 40 г 130 ₽

КОФЕ БРЕЙК 1290 ₽ 

Кофе-брейк пакет (чай, кофе, молоко, лимон, сахар) 200/100/10/10 г 500 ₽
Тортилья ролл с ростбифом 50 г 320 ₽
Пирожок с мясом 45 г 200 ₽
Мини пирожное Медовик 40 г 150 ₽
Салат фруктовый 50 г 120 ₽

КОФЕ БРЕЙК 1650 ₽

Кофе-брейк пакет (чай, кофе, молоко, лимон, сахар) 200/100/10/10 г 500 ₽
Сэндвич с лососем 40 г 300 ₽
Тортилья ролл с ростбифом 50 г 320 ₽
Пирожок с грибами 45 г 120 ₽
Печенье ассорти 50 г                  160 ₽
Ассорти конфет (2 шт) 24 г 250 ₽

КОФЕ БРЕЙК 1790 ₽ 

Кофе-брейк пакет (чай, кофе, молоко, лимон, сахар) 200/100/10/10 г 500 ₽
Сэндвич с курицей 45 г 150 ₽
Брускетта Парма 35 г 370 ₽
Блинный рулетик с лососем 40 г 250 ₽
Канапе Фруктовое 40 г 210 ₽
Мини эклеры или профитроли 40 г 160 ₽
Мини пирожное «Три шоколада» 40 г 150 ₽

КОФЕ БРЕЙК «ПАКЕТ»
КОФЕ БРЕЙК  1150 ₽ 



Йогурт фруктовый/натуральный 1 шт 320 ₽
Актимель 1 шт 160 ₽
Мини Улитка с изюмом и заварным кремом 30 г 170 ₽
Мини Круассан 30 г 130 ₽
Сэндвич с курицей 45 г 150 ₽
Сэндвич с ростбифом 45 г 320 ₽
Сэндвич с моцареллой 45 г 150 ₽
Сэндвич с бужениной 45 г 100 ₽
Сэндвич с лососем 40 г 300 ₽
Яблоко 1 шт 200 ₽
Груша 1 шт 370 ₽
Банан 1 шт 200 ₽
Абрикос (сезонно) 1000 г 2000 ₽
Черешня (сезонно) 1000 г 3500 ₽
Нектарин (сезонно) 1000 г 2500 ₽
Персик (сезонно) 1000 г 3000 ₽
Дыня (нарезка) 1000 г 3000 ₽
Арбуз (нарезка) 1000 г 1500 ₽
Клубника (сезонно) 1000 г 3500 ₽
Ежевика (сезонно) 1000 г 17000 ₽
Голубика (сезонно) 1000 г 8500 ₽
Смородина красная (сезонно) 1000 г 4500 ₽
Малина (сезонно) 1000 г 25000 ₽
Крудите свежие овощи, соус раита 60 г 100 ₽
Смузи тропический 200 г 450 ₽
Смузи ягодный 200 г 450 ₽
Смузи авокадо 200 г 450 ₽
Курага 15 г 90 ₽
Чернослив 15 г 90 ₽
Финики 15 г 90 ₽
Изюм 15 г 90 ₽
Канапе Фруктовое 40 г               210 ₽

Салат фруктовый 50 г 120 ₽
Брускетта Парма 35 г 370 ₽
Брускетта Черри Моцарелла, песто 35 г 180 ₽
Брускетта Лосось 35 г 380 ₽
Брускетта Пико де Гайо 35 г 150 ₽
Орех кешью 15 г 100 ₽
Орех фундук 15 г 100 ₽
Орех арахис 15 г 50 ₽
Орех миндаль 15 г 90 ₽
Орех грецкий 15 г 130 ₽
Орех фисташка 15 г 320 ₽
Блинный рулетик с творогом 40 г 130 ₽
Блинный рулетик с сыром и ветчиной 40 г 100 ₽
Блинный рулетик с лососем 40 г 250 ₽
Тортилья ролл с лососем 50 г 290 ₽
Тортилья ролл с курицей 50 г 100 ₽
Тортилья ролл с ветчиной и сыром 50 г 120 ₽
Тортилья ролл с ростбифом 50 г 320 ₽
Профитроли, мусс из креветок 40 г 280 ₽
Печенье ассорти 50 г 160 ₽
Маффин банановый 40 г 230 ₽
Ассорти конфет (2 шт) 24 г 250 ₽
Мини эклеры или профитроли 40 г 160 ₽
Пирожок с грибами 45 г 120 ₽
Пирожок с капустой 45 г 50 ₽
Пирожок с картошкой 45 г 60 ₽
Пирожок с мясом 45 г 200 ₽
Мини пирожное Лимонное 40 г 180 ₽
Мини пирожное Медовик 40 г 150 ₽
Мини пирожное Морковное 40 г 150 ₽
Мини пирожное Птичье молоко 25 г 100 ₽
Мини пирожное «Три шоколада» 40 г 150 ₽
Мини пирожное Черный лес 40 г 150 ₽
Мини пирожное Эстерхази 40 г 150 ₽
Пирожное Брауни с бананом 40 г 150 ₽
Пирог Вишневый 40 г 150 ₽
Пирог малина 40 г 200 ₽

КОФЕ БРЕЙК КОНСТРУКТОР



КОФЕ БРЕЙК КОНСТРУКТОР

НАПИТКИ

Кофе-брейк пакет (чай, кофе, молоко, лимон, сахар) 200/100/1000 мл  500 ₽
Рич (апельсин, вишня, яблоко, манго, ананас, томат, персик) 200 мл 400 ₽
Тассай в стекле (г, б/г) 250 мл 350 ₽
Тассай в стекле (г, б/г) 750 мл 650 ₽
Архыз в стекле 500 мл 400 ₽
Вода с лимонов в графине или диспенсере 1000 мл 200 ₽
Свежевыжатый Яблочный сок 200 мл 600 ₽
Свежевыжатый Морковный сок 200 мл 600 ₽
Свежевыжатый Апельсиновый сок 200 мл 600 ₽
Свежевыжатый Грейпфрутовый сок 200 мл 700 ₽

ДОПОЛНЕНИЯ

Лимон 50 г 50 ₽
Молоко 50 мл 30 ₽
Молоко кокосовое / миндальное 50 мл 100 ₽
Домашнее варенье 50 г 150 ₽
Мёд 50 г 100 ₽

СОК В АССОРТИМЕНТЕ

Сок в ассортименте (пакет) 1 л 700 ₽

МОРСЫ

Клюквенный 1 л 1500 ₽
Брусничный 1 л 1500 ₽
Облепиховый 1 л 1500 ₽



ШВЕДСКИЙ СТОЛ



ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Дорадо на гриле 100 г
Курица тушёная                                         100 г
с овощами в сметане

ГАРНИРЫ

Картофель мини с розмарином 100 г
Рис Басмати отварной 100 г

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовый салат 70 г
Брауни с бананом 40 г
Торт Морковный 40 г
Торт «Три шоколада» 40 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат с овощами гриль и сыром фета 70 г
Салат Цезарь с тигровыми креветками 50 г
Салат Ростбиф 50 г

СУПЫ

Суп лапша куриная с яйцом 150 г
Солянка сборная мясная со сметаной      180 г

ОБЕД №1 (Понедельник)
3750 ₽ (от 30 человек)



ОБЕД №2 (Вторник) 
3750 ₽ (от 30 человек)

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Треска филе Карточчо 100 г
Биточки из кролика 100г

ГАРНИРЫ

Овощи гриль 100 г
Картофель дольки по-деревенски      100 г

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2 шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовый салат 70 г
Пирог Вишневый 40 г
Торт Лимонный 40 г
Торт Черный лес 40 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины                                            20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат Греческий 50 г
Салат из копченой утиной грудки            50 г
и малиновым соусом
Салат сельдь под шубой 50 г

СУПЫ

Рассольник 150 г
Суп овощной с фрикадельками 150 г



ОБЕД №3 (Среда) 
3750 ₽ (от 30 человек)

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Говядина тушёная с овощами 100 г
Судак в сливочном соусе                        100 г
с раковыми шейками

ГАРНИРЫ

Картофель отварной                                 100 г
с маслом и зеленью
Макароны отварные                                  100 г
с томатным соусом

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2 шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовый салат 70 г 
Пирог малина 40 г
Торт медовик 40 г
Торт Птичье молоко 25 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат свекла, груша, сыр коровий 50 г
Салат форель х/к с соусом Сайбайон 50 г
Салат Столичный 70 г

СУПЫ

Борщ с мясом и сметаной 180 г
Уха из петуха 150 г



ОБЕД №4 (Четверг) 
3750 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат с морепродуктами 70 г
Салат курица с ананасом 50 г
Салат стейк с говядиной 50 г

СУПЫ

Харчо с говядиной и сметаной 180 г
Похлебка с белыми грибами 150 г

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Котлеты из щуки, соус тартар 130 г
Говядина с овощами                                   100 г
в кисло-сладком соусе

ГАРНИРЫ

Гречневая каша с жареным луком 100 г
Рис Басмати 100 г

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2 шт 70г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовый салат 70 г
Торт прага 40 г
Торт чизкейк с клубникой 50 г
Тарталетка вишня 32 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г



ОБЕД №5 (Пятница) 
3750 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат Оливье с ветчиной 60 г
Салат с огурцом, авокадо и лососем с/с 50 г
Салат Нисуаз с тунцом 50 г

СУПЫ

Солянка рыбная 150 г
Щи с копченостями и сметаной 180 г

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

Буженина запечённая 100 г
Лосось с фенхелем, цитрусом и мятой   100г

ГАРНИРЫ

Овощи гриль 100 г
Картофель запечённый 100 г

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2 шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовый салат 70 г
Пирог Вишневый 40 г
Торт Морковный 40 г
Торт «Три шоколада» 40 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г



ОБЕД №6 (Суббота / Воскресенье) 
От 5500 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

Зелень в ассортименте 15 г 90 ₽
Грибы маринованные ассорти 20 г 80 ₽
Овощи свежие 70 г 150 ₽
Рыба лосось х/к 25 г 250 ₽
Рыба Форель х/к 25 г 250 ₽
Салат Микс 30 г 320 ₽
Сыр Гауда 30 г 150 ₽
Сыр Маасдам 30 г 110 ₽
Сыр Чеддер 30 г 130 ₽

САЛАТЫ

Салат Греческий      50 г 180 ₽
Салат из баклажан                                                   50 г 250 ₽
с бакинскими помидорами
Салат Оливье с языком 50 г 150 ₽

СОУСЫ

Соус Винегрет 20 г 60 ₽
Соус медово-горчичный 20 г 60 ₽
Соус Тартар 20 г 50 ₽
Масло оливковое 20 г 180 ₽

СУПЫ

Борщ с мясом и сметаной 150/30 г         300 ₽
Суп крем грибной 150 г 650 ₽

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Судак в сливочном соусе                                     100 г 700 ₽
с раковыми шейками
Говядина щеки                                                         100 г 750 ₽
с грибами и бузиной
Биточки из кролика 100г 650 ₽

ГАРНИРЫ 

Рагу из овощей 100 г 100 ₽
Рис Басмати отварной 100 г 150 ₽
Картофель мини                                                      100 г 100 ₽
с розмарином

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2шт 100 ₽

ДЕСЕРТЫ

Фруктовый салат 70 г 200 ₽
Брауни с бананом 40 г 150 ₽
Торт медовик 40 г 150 ₽

НАПИТКИ

Кофе-брейк пакет                     200/100/300/ 10/10 г 500 ₽
(чай, кофе, вода в графине, 
молоко, лимон, сахар)
Сок в ассортименте (пакет) 1 л             700 ₽



УЖИН №1 (Понедельник)
3600 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат из киноа, авокадо и черри 50 г
Салат Нисуаз с тунцом 50 г
Салат курица, шампиньоны 50 г

СУПЫ

Борщ с мясом и сметаной 150/30 г 300 ₽
Суп крем грибной 150 г 650 ₽

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Рыба Щука Эскабеш 130 г
Митболы из кабана в сливочном соусе 100 г
Гуляш из говядины с черносливом 100 г

ГАРНИРЫ

Капуста Брюссельская отварная 100 г
Спагетти отварные                               100 г
Картофельное пюре 100 г

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2 шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовая нарезка 50 г
Торт медовик 40 г
Торт Птичье молоко 25 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г



УЖИН №2 (Вторник)
3600 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат Вальдорф 50 г
Салат из мини картофеля                              50 г
с копченой форелью
Салат из баклажан                                           50 г
с бакинскими помидорами

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Котлеты рыбные под соусом Песто 100 г
Курица тушёная с овощами в сметане 100 г
Говядина щеки с грибами и брусникой 100 г

ГАРНИРЫ

Гречневая каша с жареным луком 100 г
Картофель жареный с Вешенками 100 г
Рис Басмати отварной 100 г

ХЛЕБО-БУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовая нарезка 200 г Банкет 50 г
Торт «Три шоколада» 40 г
Торт Эстерхази 40 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г



УЖИН №3 (Среда)
3600 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат Цезарь с курицей 50 г
Салат Мимоза с семгой 50 г
Салат Оливье с языком 50 г

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Скумбрия с артишоками 100 г
Котлета по-Киевски 100 г
Плов с говядиной 100 г

ГАРНИРЫ

Капуста Брюссельская отварная 100 г
Овощи гриль 100 г
Картофель запечённый 100 г

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовая нарезка 50 г
Брауни с бананом 40 г
Торт Лимонный 40 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200г



УЖИН №4 (Четверг)
3600 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат с овощами гриль и сыром фета 70 г
Салат с форелью и манго 50 г
Салат Цезарь с тигровыми креветками 50 г  

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Треска запечённая 100 г
Плов с бараниной 100 г
Котлета мясная 100 г

ГАРНИРЫ

Картофельное пюре 100 г
Фасоль стручковая с черри 100 г
Рис Басмати отварной 100 г

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовая нарезка 50 г
Панна-котта 40 г
Торт Черный лес 40 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г



УЖИН №5 (Пятница)
3600 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / СОУСЫ

Зелень в ассортименте 7 г
Грибы маринованные ассорти 10 г
Овощи свежие 35 г
Салат Микс 15 г
Соленья 35 г
Сыр Фета 15 г
Оливки/маслины 20 г
Соус Винегрет 10 г
Соус медово-горчичный 10 г
Соус Тартар 10 г
Масло оливковое 10 г

САЛАТЫ

Салат Цезарь с тигровыми креветками 50 г
Салат Ростбиф 50 г
Салат Греческий 50 г

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Котлеты рыбные под соусом Песто 100 г
Куриное филе жареное 100 г
Свинина по-французски 100 г

ГАРНИРЫ

Гречневая каша с жареным луком 100 г
Спагетти отварные 100 г
Картофель дольки по-деревенски 100 г

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2 шт 70 г

ДЕСЕРТЫ

Фруктовая нарезка 50 г
Торт Лимонный 40 г
Торт медовик 40 г

НАПИТКИ

Чай/кофе, вода 200 г



УЖИН №6 (Суббота / Воскресенье) 
От 3600 ₽ (от 30 человек)

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

Зелень в ассортименте 15 г 90 ₽
Грибы маринованные ассорти 20 г 80 ₽
Овощи свежие 70 г 150 ₽
Рыба лосось х/к 25 г 250 ₽
Рыба Форель х/к 25 г 250 ₽
Салат Микс 30 г 320 ₽
Сыр Бри 30 г 250 ₽

СОУСЫ

Соус кисло-сладкий 20 г 90 ₽ 
Соус медово-горчичный 20 г 60 ₽
Соус Тартар 20 г 50 ₽

САЛАТЫ

Салат Цезарь с курицей 50 г 250 ₽
Салат с овощами гриль и сыром фета 70 г 250 ₽
Салат Ростбиф 50 г 350 ₽

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Люля-кебаб из говядины 100 г        750 ₽
Плов с говядиной 100 г        350 ₽
Медальоны из свинины 100 г 490 ₽
Биточки из кролика 100 г 650 ₽

ГАРНИРЫ

Капуста Брюссельская отварная 100 г 250 ₽
Спагетти отварные 100 г 70 ₽
Картофель жареный с Вешенками 100 г 150 ₽

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте                                      2 шт 100 ₽

ДЕСЕРТЫ

Торт Птичье молоко 25 г 100 ₽
Торт «Три шоколада» 40 г 150 ₽
Торт Эстерхази 40 г 150 ₽

НАПИТКИ

Кофе-брейк пакет                         200/100/300/ 10/10 г 500 ₽
(чай, кофе, вода в графине, 
молоко, лимон, сахар)



МЕНЮ ШВЕДСКИЙ СТОЛ | КОНСТРУКТОР
*от 30 человек

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

Зелень в ассортименте 15 г             90 ₽
Капуста квашеная 20 г 50 ₽
Грибы маринованные ассорти 20 г 80 ₽
Овощи свежие 70 г 150 ₽
Огурцы битые 50 г 100 ₽
Рыба лосось с/с 25 г 520 ₽
Рыба лосось х/к 25 г 250 ₽
Рыба масляная х/к 25 г 200 ₽
Рыба тунец х/к 25 г 320 ₽
Рыба форель с/с 25 г 620 ₽
Рыба Форель х/к 25 г 250 ₽
Салат Микс 30 г 320 ₽
Соленья 70 г 100 ₽
Сыр Бри 30 г 250 ₽
Сыр Гауда 30 г 150 ₽
Сыр Горгонзола 30 г 480 ₽
Сыр коровий с пажитником 30 г 320 ₽
Сыр Маасдам 30 г 110 ₽
Сыр мон блю с голубой плесенью                                                         30 г 290 ₽
Сыр Чеддер 30 г 130 ₽
Сыр Эменталь 30 г 150 ₽



МЕНЮ ШВЕДСКИЙ СТОЛ | КОНСТРУКТОР
*от 30 человек

САЛАТЫ

Салат Винегрет 50 г 100 ₽
Салат Вальдорф 50 г 110 ₽
Салат с огурцом, авокадо и лососем с/с 50 г 430 ₽
Салат стейк с говядиной 50 г 530 ₽
Салат из киноа, авокадо и черри 50 г 200 ₽
Салат из мини картофеля с копченой форелью 50 г 320 ₽
Салат с форелью и манго 50 г 550 ₽
Салат зеленый с маринованным редисом 50 г 180 ₽
Салат Греческий 50 г 180 ₽
Салат курица, шампиньоны 50 г 170 ₽
Салат курица с ананасом 50 г 150 ₽
Салат из баклажан с бакинскими помидорами 50г 250 ₽
Салат из копченой утиной грудки и малиновым соусом 50 г 280 ₽
Салат Цезарь с курицей 50г 250 ₽
Салат Цезарь с тигровыми креветками 50 г 420 ₽
Салат свекла, груша, сыр коровий 50 г 200 ₽
Салат витаминный 50 г 120 ₽
Салат Мимоза с семгой 50 г 520 ₽
Салат Нисуаз с тунцом 50 г 450 ₽
Салат с овощами гриль и сыром фета 70 г 250 ₽
Салат овощной с маслом 70 г 250 ₽
Салат Оливье с ветчиной 60 г 80 ₽
Салат Оливье с языком 50 г 150 ₽
Салат Ростбиф 50 г 350 ₽
Салат с морепродуктами 70 г 540 ₽
Салат сельдь под шубой 50 г 100 ₽
Салат Столичный 70 г 120 ₽
Салат форель х/к с соусом Сайбайон 50 г 220 ₽



МЕНЮ ШВЕДСКИЙ СТОЛ | КОНСТРУКТОР
*от 30 человек

СОУСЫ

Соус Айоли 20 г 50 ₽
Соус Блючиз 20 г 160 ₽
Соус Винегрет 20 г 60 ₽
Соус кисло-сладкий 20 г 90 ₽
Соус медово-горчичный 20 г 60 ₽
Соус Песто 20 г 120 ₽
Соус соевый 20 г 40 ₽
Соус Тартар 20 г 50 ₽
Кетчуп 20 г 50 ₽
Майонез 20 г 50 ₽
Масло оливковое 20 г 180 ₽
Горчица Дижонская 20 г 100 ₽
Хрен 20 г 50 ₽
Горчица столовая 20 г 50 ₽



МЕНЮ ШВЕДСКИЙ СТОЛ | КОНСТРУКТОР
*от 30 человек

СУПЫ

Борщ с мясом и сметаной 150/30 г            300 ₽
Бульон куриный 150 г 150 ₽
Суп гороховый с копченостями 150 г 300 ₽
Суп лапша куриная с яйцом 150 г 250 ₽
Суп крем из тыквы 150 г 300 ₽
Суп крем грибной 150 г 650 ₽
Похлебка с белыми грибами 150 г 250 ₽
Солянка сборная мясная со сметаной 150/30 г            450 ₽
Солянка рыбная 150 г 550 ₽
Суп с фрикадельками 150 г 300 ₽
Суп минестроне 150г 250 ₽
Суп минестроне с фрикадельками 150 г 290 ₽
Рассольник 170 г 300 ₽
Харчо с говядиной и сметаной 150/30 г            420 ₽
Щи с копченостями и сметаной 150/30 г 250 ₽



ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Котлеты из щуки, соус тартар 100/30 г       630 ₽
Котлеты рыбные под соусом Песто 100 г 550 ₽
Котлета из говядины Домашняя 100 г 500 ₽
Котлета Пожарская 100 г 200 ₽
Котлета по-Киевски 100 г 450 ₽
Котлета мясная 100 г 500 ₽
Крокеты рыбные 100г 580 ₽
Тефтели в томатном соусе 100 г 520 ₽
Рыба Щука Эскабеш 100/30 г       650 ₽
Скумбрия с артишоками 100 г 520 ₽
Дорадо на гриле 100 г 1150 ₽
Треска запечённая 100 г 620 ₽
Треска филе Карточчо 100 г 550 ₽
Треска в томатной сальсе                                          100 г 650 ₽
с соусом винегрет
Судак в сливочном соусе                                           100 г 700 ₽
с раковыми шейками
Лосось с фенхелем. цитрусом и мятой 100 г 1250 ₽
Говядина щеки с грибами и бузиной 100 г 750 ₽
Говядина тушёная с овощами 100 г 450 ₽
Говядина с овощами                                                    100 г 350 ₽
в кисло-сладком соусе
Говядина вырезка  медальоны 100/30 г      1950 ₽
Гуляш из говядины с черносливом 100 г 350 ₽
Азу из говядины 100 г 390 ₽

МЕНЮ ШВЕДСКИЙ СТОЛ | КОНСТРУКТОР
*от 30 человек

Люля-кебаб из говядины 100 г 750 ₽
Плов с говядиной 100 г 350 ₽
Бефстроганов с грибами 100 г 1510 ₽
Свинина по-французски 100 г 490 ₽
Свиные ребра по техасски 100 г 520 ₽
Медальоны из свинины 100 г 490 ₽
Буженина запечённая 100 г 420 ₽
Митболы из кабана                                         100 г 850 ₽
в сливочном соусе
Куриные крылья BBQ с чили перцем 100 г 300 ₽
Курица тушёная с овощами в сметане 100 г 350 ₽
Куриное филе жареное 100 г 480 ₽
Плов с курицей 100 г 350 ₽
Биточки из кролика 100 г 650 ₽
Плов с бараниной 100 г 520 ₽



ГАРНИРЫ

Рагу из овощей 100 г 100 ₽
Овощи гриль 100 г 300 ₽
Фасоль стручковая с черри 100 г 200 ₽
Гречневая каша с жареным луком 100 г 100 ₽
Гречневая каша с луком и грибами 100 г 210 ₽
Капуста цветная на пару или гриле 100 г 250 ₽
Капуста Брюссельская отварная 100 г 250 ₽
Капуста тушеная 100 г 100 ₽
Брокколи на пару или гриле 100 г 550 ₽
Рис Басмати отварной 100 г 150 ₽
Макароны отварные с томатным соусом 100 г 150 ₽
Макароны с сыром 100 г 180 ₽
Спагетти отварные 100 г 70 ₽
Картофель отварной с маслом и зеленью                      100 г 150 ₽
Картофель мини с розмарином 100 г 100 ₽
Картофель запечённый 100 г 150 ₽
Картофель жареный с Вешенками 100 г 150 ₽
Картофель дольки по-деревенски 100 г 150 ₽
Картофельное пюре 100 г 100 ₽

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочки в ассортименте 2 шт 100 ₽
Хлебная корзина 230 г 750 ₽

МЕНЮ ШВЕДСКИЙ СТОЛ | КОНСТРУКТОР
*от 30 человек



НАПИТКИ

Кофе-брейк пакет (чай, кофе,                                       200/100/300/ 10/10 мл 500 ₽
вода в графине, молоко, лимон, сахар)
Рич (апельсин, вишня, яблоко, манго,                                                     200 мл 400 ₽
ананас, томат, персик)
Тассай (г, б/г) 250 мл 350 ₽
Тассай (г, б/г) 750 мл 650 ₽
Архыз (стекло) 500 мл 400 ₽
Вода с лимонов в графине или диспенсере 1000 мл 200 ₽
Свежевыжатый Яблочный сок 200 мл 600 ₽
Свежевыжатый Морковный сок 200 мл 600 ₽
Свежевыжатый Апельсиновый сок 200 мл 600 ₽
Свежевыжатый Грейпфрутовый сок 200 мл 700 ₽

СОК В АССОРТИМЕНТЕ

Сок в ассортименте (пакет) 1 л 700 ₽

ДЕСЕРТЫ

Фруктовый салат 70 г 200 ₽
Брауни с бананом 40 г          150 ₽
Пирог Вишневый 40 г          150 ₽
Пирог малина 40 г 200 ₽
Торт Лимонный 40 г 180 ₽
Торт медовик 40 г 150 ₽
Торт Морковный 40 г 150 ₽
Торт Птичье молоко 25 г 100 ₽
Торт «Три шоколада» 40 г 150 ₽
Торт Черный лес 40 г 150 ₽
Торт Эстерхази 40 г 150 ₽

МОРСЫ

Клюквенный 1 л 1500 ₽
Брусничный 1 л 1500 ₽
Облепиховый                                      1 л 1500 ₽

МЕНЮ ШВЕДСКИЙ СТОЛ | КОНСТРУКТОР
*от 30 человек



ФУРШЕТ КОНСТРУКТОР   I от 2500 ₽ / 1 чел

Брускетта Парма 35 г 370 ₽
Брускетта Пико де Гайо 35 г 150 ₽
Брускетта Лосось 35 г 380 ₽
Ролл с баклажановой капонатой 40 г 130 ₽
Хумус, перец печеный, сельдерей, пита 40 г 100 ₽
Крем авокадо, крекер, сальса томатная 30 г 160 ₽
Профитроли, грибная икра, сыр Креметта 40 г 180 ₽
Профитроли, паштет из куриной печени 40 г 170 ₽
Профитроли, мусс из креветок 40 г 280 ₽
Моцарелла мини, томаты черри, песто 30 г 150 ₽
Сыр Камамбер, виноград 30 г 220 ₽
Трюфель из сыра дорблю, миндаль 30 г 160 ₽
Роллы из цуккини гриль с сыром рикотта            65 г 550 ₽
и миндалем 
Рыба Тунец татаки, чука, соус кунжутный 55 г 370 ₽
Креветка, гуакамоле, начос 35 г 350 ₽
Креветка, цукини, сыр, икра тобико 35 г 320 ₽
Рулет лосось, огурец, сливочный сыр 35 г 350 ₽
Форшмак из сельди с бородинским хлебом 40 г 120 ₽
Сельдь, картофель, корнишон 35 г 80 ₽
Утка копченая, руккола, соус ягодный, инжир 45 г 330 ₽
Ростбиф, корнишон, руккола, соус шалфей 45 г 370 ₽
Сыровяленая ветчина, дыня 30/20 г    450 ₽
Крудите овощное с соусом Райта 60 г 100 ₽

Канапе сырное 30 г 250 ₽
Канапе осьминог, вяленые томаты,                        45 г 800 ₽
соус ромеско
Канапе угорь, багет, огурец, творожный крем 45 г 330 ₽
Бриошь, тартар говядина, пармезан 30 г 350 ₽
Гребешок с цветной капустой и изюмом 40 г 450 ₽
Икра лосося, сливочный сыр, зеленый лук,        40 г 650 ₽
оладьи 
Оливки, маслины 15/15 г 150 ₽
Гриссини 20 г 130 ₽
Канапе Фруктовое 40 г 210 ₽
Клубника в шоколаде 40 г 420 ₽
Тарталетка вишня 32 г 110 ₽
Тарталетка шоколад, малина 37 г 200 ₽
Торт лимонный 40 г 180 ₽
Торт чизкейк с клубникой 50 г 200 ₽
Торт медовик 40 г 150 ₽
Брауни с бананом 40 г 150 ₽
Панна кота 40 г 90 ₽
Тирамису 40 г 200 ₽
Торт эстерхази 40 г 150 ₽
Пирожное картошка 40 г 250 ₽
Трюфель из сыра дорблю, миндаль 30 г 160 ₽
Торт прага 40 г 180 ₽

НАПИТКИ

Пакет напитков     200/100/300/ 10/10 мл       500 ₽
(чай, кофе, вода в графине, 
молоко, лимон, сахар)

СОК В АССОРТИМЕНТЕ

Сок в ассортименте (пакет) 1 л 700 ₽



I БАНКЕТНОЕ МЕНЮ ОТ 9000 Р 

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

Свежие помидоры, огурцы, сладкий перец, редис, зелень              70 г            150 ₽
«Ассорти овощей антипасти, артишоки, вяленные томаты,            100 г          580 ₽
оливки, маринованный перец»
Пармская ветчина, брезаола, салями, горчица, хрен                          70 г 950 ₽
«Маринованный лосось, копченый тунец, масляная рыба,              70 г 800 ₽
лимон, каперсы»
Холодец из говяжьих хвостов 80 г 250 ₽
Сыровяленая ветчина, сладкая дыня 50 г 450 ₽
Ассортимент фермерских сыров, виноград, орехи, мед 120 г 550 ₽
Салат оливье с языком и раковыми шейками 70 г 350 ₽
Зелёный салат из ростбифа и черри 70 г 500 ₽
Салат с тунцом, зелёной фасолью и перепелиными яйцами 70 г 420 ₽

ГОРЯЧАЯ ЗАКУСКА

Ньоки со Страчателлой и соусом из водорослей комбу                   150 г 800 ₽
Горячее блюдо (необходимо выбрать кол-во)
Баранина филе, сливочный нут, соус эстрагон 300 г 1450 ₽
ИЛИ
Свинина вырезка по-карибски, ананасовый чатни 270 г 1350 ₽
ИЛИ
Рыба палтус, пюре из сельдерея, крем яблоко-васаби 275 г 2200 ₽

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Хлебная корзина 230 г 750 ₽

ДЕСЕРТЫ

Фруктовая нарезка  200 г 350 ₽
Десерт Эстрагон, Матча, Лайм 105 г 450 ₽
Пакет напитков (чай/кофе/молоко/лимон/сахар)                                                  500 ₽



БАНКЕТНОЕ МЕНЮ | КОНСТРУКТОР 

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

Свежие помидоры, огурцы, сладкий перец, редис, зелень 70 г 150 ₽
Русские разносолы: квашеная капуста, маринованный  перец, томаты черри , соленые огурцы ,зелень 100 г 150 ₽
Маринованные грибы с ароматным маслом 50 г 150 ₽
Рулетики из баклажан с мягким сыром и грецким орехом 60 г 250 ₽
Роллы из цуккини гриль с сыром рикотта и миндалем 65 г 550 ₽
Блинный рулетик с угрем, рукколой и Филадельфией 150 г 1100 ₽
Икра из баклажанов с тостами из бородинского хлеба 50/30 г 250 ₽
Ассорти сала, горчица, гренки 30/30/20 г      300 ₽
Ассорти маринованных маслин и оливок 20/20 г 220 ₽
«Ассорти овощей антипасти, артишоки, вяленные томаты, оливки, маринованный перец» 100 г 580 ₽
«Ассортимент фермерских сыров, виноград, орехи, мед (Сыр Чеддер 25гСыр Монт Блю
с голубой плесенью 25гСыр Эмменталь 25гВиноград, Орех Грецкий, Клубника, Мед)» 100/20 г 550 ₽
Европейские сыры (горгонзола, пармезан, таледжио, грюйер) 125 г 1250 ₽
Лососевая икра, сливочный сыр, зеленый лук, оладьи 40 г 650 ₽
Рулетики из кружевных блинчиков с красной икрой и сметаной 130 г 880 ₽
Икра осетровая, масло сливочное, тосты, зеленый лук 25/110 г 9500 ₽
Икра щуки, масло сливочное, тосты, зеленый лук 50/160 г 2450 ₽
Икра красная, масло сливочное, тосты, зеленый лук 50/160 г 2350 ₽
Сельдь, отварной картофель, красный лук 80 г 200 ₽
Гравлакс из лосося с артишоком и каперсами 60 г 900 ₽
Маринованный лосось, масляная рыба, лимон, каперсы 50 г 720 ₽
"Маринованный лосось, копченый тунец, масляная рыба, лимон, каперсы « 70 г 800 ₽
Маринованный лосось, масляная рыба, омуль, лимон, каперсы 70 г 900 ₽
Тигровые креветки, соус коктейль 65 г 580 ₽
Буженина, язык говяжий, куриный рулет, ростбиф, горчица, хрен 90 г 720 ₽
Пармская ветчина, брезаола, салями, горчица, хрен 70 г 950 ₽
Террин из утки с фисташками и курагой, ягодный соус 75 г 390 ₽
Паштет из куриной печени с абрикосовым конфитюром и ягодами на тостах 60 г 280 ₽
Студень из цыплят, хрен, горчица 75 г 200 ₽
Холодец из говяжьих хвостов 80 г 250 ₽
Сыровяленая ветчина, сладкая дыня 50 г 450 ₽
Вителло тоннато из телятины, маринованные артишоки, каперсы, соус из тунца 65 г 950 ₽



БАНКЕТ | КОНСТРУКТОР

САЛАТЫ

Салат из свежих овощей, укроп, ароматное масло 70 г 350 ₽
Салат из свежих овощей по-деревенски с жареным фермерским сыром 70 г 350 ₽
Салат из свежих овощей с артишоком и киноа 70 г 350 ₽
Салат овощи-гриль, сыр фета, маслины, заправка из базилика 70 г 350 ₽
Закуска из печёной свеклы с козьим сыром и миндалём 70 г 450 ₽
Томаты, Страчателла, опята маринованные 70 г 450 ₽
Моцарелла с розовыми томатами и соусом песто 70 г 350 ₽
Салат сыр Буррата, Томаты, Перец, Базилик 70 г 450 ₽
Салат листья романо, куриная грудка, бекон, соус из анчоусов 70 г 450 ₽
Салат листья романо, маринованный лосось, соус фенхель 70 г 590 ₽
Салат листья салата романо, тигровые креветки, домашний соус из анчоусов 70 г 480 ₽
Салат из индейки с киноа, авокадо и мини шпинатом 70 г 400 ₽
Зелёный салат из ростбифа и черри 70 г 500 ₽
Салат по-тайски из говядины с овощами и рисовая лапша 70 г 350 ₽
Салат с тунцом, зелёной фасолью и перепелиными яйцами 70 г 420 ₽
Салат оливье с курицей и перепелиным яйцом 70 г 350 ₽
Салат оливье с языком и раковыми шейками 70 г 350 ₽
Салат оливье с камчатским крабом, лососевой икрой 70 г 500 ₽
Салат Руккола, креветки, авокадо, черри, пармезан 70 г 750 ₽
Салат Микс с Уткой 70 г 400 ₽
Салат сельдь под шубой с щучьей икрой 75 г 350 ₽



БАНКЕТ | КОНСТРУКТОР

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

Сырник из баклажана с сальсой из томатов 170 г 750 ₽
Сыр Бри запеченный с ягодами 170 г 1350 ₽
Гратен тыквенный 150 г 620 ₽
Блины с говяжьими щечками 180 г 990 ₽
Блины с морепродуктами и трюфельным соусом 150 г 1150 ₽
Ньоки со Страчателлой и соусом из водорослей комбу 150 г 800 ₽
Осьминог, Печеный Картофель, Средиземноморский Соус 120 г 2200 ₽
Гребешок с цветной капустой и изюмом 150 г 1350 ₽
Волован с жульеном из курицы и грибами 116 г 1250 ₽
Волован с белыми грибами 116 г 1350 ₽

ПОРЦИОННЫЕ ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Рыба судак, древесные грибы, бобы эдомаме 200 г 1400 ₽
Рыба треска, мятый картофель, томатная сальса, соус винегрет 250 г 1300 ₽
Рыба палтус, пюре из сельдерея, крем яблоко-васаби 275 г 2200 ₽
Рыба форель радужная, кускус, соус из копченых томатов 230 г 1300 ₽
Рыба лосось, спаржа, шпинат, сливочный соус 250 г 3500 ₽
Рыба Дорадо филе, овощи, крем сельдерей 200 г 1950 ₽
Ягненок Каре в панировке 200 г 3600 ₽
Цыпленок корнишон, овощи  гриль, мятный соус 310 г 1350 ₽
Куриное филе, перловка, трюфельное масло 130/165 г     1100 ₽
Утиная ножка конфи, маринованная слива, морковный крем 275 г 2150 ₽
Говядина бефстроганов, картофельное пюре 160/140 г     1750 ₽
Говядина Филе миньон, пюре топинамбур, соус сморчки 250 г 2900 ₽
Свинина вырезка по-карибски, ананасовый чатни 270 г 1350 ₽
Баранина филе, сливочный нут, соус эстрагон 300 г 1450 ₽
Говядина Рибай с Ягодами 400  г 6700 ₽



БАНКЕТ | КОНСТРУКТОР

ДЕСЕРТЫ

Фруктовая - ягодная ваза 2 кг 4500 ₽
Фруктовая нарезка  200 г 350 ₽
Брауни Черный лес 160 г 800 ₽
Торт морковный 130 г 450 ₽
Торт Эстерхайзи 100 г 450 ₽
Десерт Эстрагон, Матча, Лайм 105 г 450 ₽
Десерт Павлова  малина-манго 120 г 500 ₽

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Булочка 8 Злаков, Французская, Баварская 2 шт 100 ₽
Хлебная корзина 230 г 750 ₽



ВИП МЕНЮ | КОНСТРУКТОР

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ В СТОЛ

Европейские сыры                                                                                         125 г 1250 ₽
(горгонзола, пармезан, таледжио, грюйер)
Европейские мясные деликатесы                                                             80 г 920 ₽
(прошюто, салями Милано, брезаолла)
Ассорти антипасти (артишоки, маринованный перец,                       100 г 580 ₽
маринованный цуккини, оливки)
Брускетта с камчатским крабом и кукурузным соусом 60 г 750 ₽
Брускетта со Страчателлой,                                                                        45 г 300 ₽
маринованным перцем и анчоусами
Брускетта с оливковым мармеладом,                                                      50 г 550 ₽
трюфельным кремом и пармой
Тартар из лосося с соусом понзу 90 г 1250 ₽
и жареными огурцами
Тартар из говядины с соусом Кальби                                                       70 г 850 ₽
и бородинскими гренками
Тартар из оленины с маринованными грибами 55 г 1000 ₽
Тартар из тунца с кунжутным соусом и гуакамоле 85 г 720 ₽
Татаки из говядины с дайконом и чёрным трюфелем 75 г 900 ₽
Пате из фуагра с конфитюром из абрикоса и бриошь 40 г 720 ₽
Карпаччо из цуккини с козьим сыром, миндалём                                75 г 520 ₽
и пармезаном
Буррата с тремя текстурами томатов 107 г 950 ₽
Севиче из лосося с маринованными томатами 75 г 750 ₽
Паштет из цесарки с бородинским хлебом 60 г 350 ₽
Паштет из кролика с соусом из абрикоса 60 г 250 ₽
Хуммус из бобов эдомаме с цветной капустой 80 г 350 ₽

ДЕСЕРТЫ

Десерт Черемуховый с Халвой 150 г 500 ₽
Хлопковый чизкейк 130 г 550 ₽
Цитрусовый десерт с фисташковым мороженым 200 г 1100 ₽



ВИП МЕНЮ | КОНСТРУКТОР

САЛАТЫ (ПОРЦИОННО ИЛИ В СТОЛ)

Салат с тыквой и киноа 115 г 450 ₽
Салат с морепродуктами и азиатским соусом 210 г 2150 ₽
Салат с телятиной и печёными маринованными овощами 112 г 820 ₽
Вегетарианский салат с маринованным редисом 220 г 1050 ₽
Салат с крабом и заправкой мисо/юдзу 215 г 2150 ₽
«Салат теплый с печенью кролика и медово-горчичной                       240 г 1350 ₽
заправкой»
Зеленый салат с авокадо, фасолью и кедровым орехом 175 г 1100 ₽
«Салат с перепёлкой и лесными грибами» 243 г 2250 ₽

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ (ПОРЦИОННАЯ ПОДАЧА)

Зелёная спаржа в сырном соусе 200 г 2250 ₽
Камчатский краб с апельсиновым бербланом и фенхелем 160 г 3800 ₽
Баклажановый сырник с соусом кальби 170 г 850 ₽
Телячий язык с брокколи и грибами шимиджи 170 г 1020 ₽
Артишоки со Страчетеллой и оливками 150 г 2250 ₽
Морской гребешок с цветной капустой и гелем из изюма 147 г 1100 ₽

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА (ПОРЦИОННАЯ ПОДАЧА)

Стейк из цветной капусты с кунжутным соусом и орехами 190 г 680 ₽
Стейк из сельдерея с маринованными древесными грибами               260 г 1150 ₽
и овощным демигласом
Запеченные овощи с соусом карри 160 г 1250 ₽
Утиная грудка с чатни из вяленых фруктов и кускусом 300 г 1980 ₽
Рыба угольная с соусом из мидий и фенхелем 195 г 1850 ₽
Стейк из палтуса со спаржей и соусом берблан 210 г 2400 ₽
Стерлядь с икрой из баклажана и маринованными огурцами 220 г 5950 ₽
Ягненок с печёным баклажаном и трюфельным нутом 260 г 1650 ₽
Миньон из говядины с фуа-гра и черносливовым порто 280 г 4150 ₽



БАРБЕКЮ | КОНСТРУКТОР

Ассорти свежих овощей 250 г 550 ₽
Салат томаты и лук 210 г 520 ₽
Уха из судака с поленом 350 г 1350 ₽
Люля-кебаб баранина 250 г 1700 ₽
Люля-кебаб курица 250 г 750 ₽
Шашлык из говяжьей вырезки 250 г 3250 ₽
Шашлык куриное бедро 250 г 850 ₽
Шашлык свинина (шея) 250 г 850 ₽
Овощи гриль 160 г 480 ₽
Куриные крылышки маринованные 180 г 650 ₽
Свиные рёбра по техасски 180 г 950 ₽
Кукуруза гриль 100 г 180 ₽
Картофель гриль 100 г 180 ₽
Цыпленок гриль 250 г 1600 ₽
Рыба форель радужная 140 г 900 ₽
Шашлык Баранина 250 г 1950 ₽
Шашлык лосось 150 г 3700 ₽
Каре Ягненка 210 г 6500 ₽
Лаваш 100 г 150 ₽
Лепешка узбекская 150 г 150 ₽
Соус Аджика 50 г 150 ₽
Соус Барбекю 50 г 150 ₽
Соус Наршараб 50 г 200 ₽
Соус Сацебели 50 г 150 ₽
Соус Ткемали 50 г 150 ₽
Соус Тар-тар 50 г 150 ₽



ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ

Архыз 500 мл 400 ₽
Тассай газ / б/г 250 мл 350 ₽
Тассай газ / б/г 750 мл 650 ₽
Боржоми 500 мл 450 ₽
Нарзан 500 мл 350 ₽

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ

Кока-кола (Рич) 330 мл 400 ₽
Добрый Кола ж/б 330 мл 250 ₽
Добрый Апельсин ж/б 330 мл 250 ₽
Добрый Лимон  / Лайм  ж/б 330 мл 250 ₽
Индиан Тоник (Рич) 250 мл 500 ₽

СОК

Рич (апельсин, вишня, яблоко,                     200 мл 400 ₽
манго, ананас, томат, персик), стекло

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ

Яблочный 200 мл 600 ₽
Морковный 200 мл 500 ₽
Апельсиновый 200 мл 600 ₽
Грейпфрутовый 200 мл 700 ₽

СОК В АССОРТИМЕНТЕ

Сок в ассортименте (пакет) 1 л 700 ₽

МОРСЫ

Клюквенный 1 л 1500 ₽
Брусничный 1 л 1500 ₽
Облепиховый 1 л 1500 ₽

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ

Лимонад Маракуйя-Манго 1 л 2200 ₽
Лимонад Малина-Клубника 1 л 2200 ₽
Лимонад классический                                        1 л 2000 ₽
(лайм, мята, лимон) 
Лимонады в асс-те без сахара                           1 л 2200 ₽
(Вишня-Бергамот, Голубика-Черемуха, 
Грейпфрут-Бузина, Ежевика-Жасмин)

ЧАЙ В ЧАЙНИКАХ

Чай черный Дарджилинг 500 мл 600 ₽
Чай черный  Эрл Грей 500 мл 600 ₽
Чай зеленый Молочный Улун 500 мл 600 ₽
Чай зеленый Сенча 500 мл 600 ₽
Чай зеленый с жасмином 500 мл 600 ₽
Чай травяной 500 мл 600 ₽

КОФЕ

Эспрессо 30 мл 320 ₽
Двойной эспрессо 60 мл 350 ₽
Капучино 180 мл 370 ₽
Латте 250 мл 400 ₽
Американо 130 мл 320 ₽
Раф-кофе 250 мл 450 ₽

ДОПОЛНЕНИЯ

Лимон 50 г 50 ₽
Молоко 50 мл 30 ₽
Молоко кокосовое / миндальное 50 мл 100 ₽
Домашнее варенье 50 г 150 ₽
Мёд 50 г 100 ₽

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ



КОНЬЯК

Курвуазье VS (0.7 л) 700 мл 18200 ₽
Курвуазье VSOP (0.7 л) 700 мл 24500 ₽
Хеннесси VS (1 л) 700 мл 32000 ₽
Хеннесси XO (0.7 л) 700 мл 81200 ₽

ПИВО РОЗЛИВНОЕ

Стелла Артуа 300 мл 450 ₽
Стелла Артуа 500 мл 600 ₽
Шпатен 300 мл 450 ₽
Шпатен 500 мл 600 ₽

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

Циндао 330 мл 800 ₽
Перони 330 мл 800 ₽
Клаустайлер безалкогольное 330 мл 700 ₽
Францисканер 450 мл 550 ₽
Тру Хопс Ипа 450 мл 800 ₽
Тру Хопс Стаут 450 мл 800 ₽

НАСТОЙКИ

Лимончелло 50 мл 550 ₽
Клюква 50 мл 550 ₽
Хреновуха 50 мл 550 ₽
Черная смородина 50 мл 550 ₽

АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

МЕДОВЫЙ ГЛИНТВЕЙН 250 мл 800 ₽

ВОДКА

Белуга Нобл 1000 мл 10000 ₽
Онегин 1000 мл 12000 ₽
Чистые Росы 1000 мл 13000 ₽

ВИСКИ

Шотландский купажированный

Манки Шоудер 3 года ( 0.7 л) 700 мл 16800 ₽
Чивас Ригал 12 лет (0.75 л) 750 мл 21000 ₽
Чивас Ригал 18  лет (0.75 л) 750 мл 39000 ₽

Шотландский односолодовый

Гленфиддик 12 лет (0.7 л) 700 мл 26600 ₽
Гленфиддик 15 лет (0.7 л) 700 мл 43400 ₽
Акентошан Американ Оак (0.7 л) 700 мл 19600 ₽
Акентошан 12 лет (0.7 л) 700 мл 23800 ₽
Макаллан Дабл Каск 12 лет (0.7 л) 700 мл 50400 ₽

Ирландский

Айришмен Сингл Молт (0.7 л) 700 мл 25200 ₽
Джемесон (1 л) 1000 мл 19000 ₽
Бушмилз Ориджинал (1 л) 1000 мл 18000 ₽

Американский

Джек Дениелс (1 л) 1000 мл 16000 ₽
Джим Бим (0.7 л) 700 мл 9100 ₽



ИГРИСТОЕ СУХОЕ ВИНО

«Тинтонелли Просекко DOC Спуманте Экстра Драй Сан Маттео                                                                                                   0,75 мл 3500 ₽
Tintonelli Prosecco DOC Spumante Extra Dry San Matteo», Италия

«Реберн Брют Винья ВальдивиесоRebirn Brut Vina Valdivieso», Чили                                                                                            0,75 мл              2900 ₽

БЕЛОЕ СУХОЕ ВИНО

«Райсес Айрен Ла Манча DO Бодегас Фернандо КастроRaices 0,75 мл 3100 ₽
Airen La Mancha DO Bodegas Fernardo Castro», Испания

«Джи 7 Шардоне Сэнтрал Вэлли DO Винья дель ПедрегальG7 0,75 мл              3900 ₽
Chardonnay Loncomilla Valley DO Vina del Pedregal», Чили

«Дип Крик Шенен Блан Западный Кейп WO Ориджин Вайн 0,75 мл 2900 ₽
СтелленбошDeep Creek Chenin Blanc Western Cape WO Origin Wine Stellenbosh», ЮАР

«Австралия Шардоне Ориджин ВайнAustralia Chardonnay 0,75 мл         3500 ₽
Origin Wine», Австралия

«Ла Казада Пино Гриджо Делле Венецие DOC Каза Виникола БоттерLa 0,75 мл 4500 ₽
Casada Pinot Grigio Delle Venezie DOC Casa Vinicola Botter», Италия

КРАСНОЕ СУХОЕ ВИНО

«Райсес Ла Манча DO Бодегас Фернандо КастроRaices La Mancha DO Bodegas Fernardo Castro», Испания                   0,75 мл 3100 ₽

«Джи 7 Каберне Совиньон Лонкомилья Вэлли DO Винья дель ПедрегальG7 Cabernet Sauvignon 0,75 мл 3900 ₽ 
Loncomilla Valley DO Vina del Pedregal», Чили

«Дип Крик Пинотаж Западный Кейп WO Ориджин Вайн СтелленбошDeep Creek Pinotage Western 0,75 мл 2900 ₽ 
Cape WO Origin Wine Stellenbosh», ЮАР

«Австралия Шираз Ориджин ВайнAustralia Shiraz Origin Wine», Австралия 0,75 мл 3500 ₽

«Ла Казада Мерло Венето IGT Каза Виникола БоттерLa Casada Merlot Veneto IGT Casa Vinicola Botter», Италия 0,75 мл                4500 ₽

ВИННАЯ КАРТА



ЗАЛЫ |
РЕСТОРАНЫ



Банкетный зал «Лебединое озеро» – это современная площадка для деловых 
и торжественных мероприятий различного масштаба. Площадь зала 192 кв. м, 
вместительность – до 80 человек. Здесь вы можете провести гала-ужин, 
частное торжество, организовать фуршет в честь любого события или 
отпраздновать свадьбу.

БАНКЕТНЫЙ ЗАЛ 
«ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО»

Кабаре
70 чел

Банкет
70 чел



РЕСТОРАНЫ

НА ТЕРРИТОРИИ COSMOS COLLECTION IZUMRUDNY LES 
РАСПОЛОЖЕНЫ РЕСТОРАНЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ, АВТОРСКОЙ, 
ИТАЛЬЯНСКОЙ И РУССКОЙ КУХНИ



Насладитесь многогранностью традиционной кухни. Традиционные узоры, 
присущие стилю, особая сервировка стола и посуда с традиционной 
гжельской росписью, создают атмосферу необычайного домашнего уюта. 
Ресторан Гжель наилучшим образом подойдёт абсолютно для любого 
случая: будь то деловой обед, уединенный ужин или семейное торжество.

РЕСТОРАН ГЖЕЛЬ
Депозитная система:

5 часов, 300 000 / 450 000 ₽



Ресторан «Дикий» - это уютное место, где ценят искусство приготовления 
мясных блюд. Здесь каждый гость может насладиться разнообразными 
и изысканными блюдами из мяса, приготовленными по особым рецептам. 
В интерьере используются натуральные материалы, темные оттенки, дерево 
и кожа, чтобы создать элегантную и стильную обстановку. Профессиональные 
повара умело сочетают вкусы и текстуры, чтобы каждое блюдо стало настоящим 
кулинарным произведением и принесло удовольствие для гурманов.

РЕСТОРАН «ДИКИЙ» 

Депозитная система:
5 часов,

500 000 / 800 000 ₽
900 000 / 1 200 000 ₽



Уютный интерьер, с правильно подобранной винной картой и меню, где вы 
можете приятно провести время с друзьями или просто отдохнуть. В нашем 
меню представлены блюда русской, европейской кухни, из которых самой 
популярной, пожалуй, является европейская. Наши повара знают, как 
правильно сохранить истинный вкус главных составляющих в блюде —
овощных или мясных, лишь слегка обогащая его вкусом специй. Посадка 
ресторана до 56 гостей. Фуршет – до 70 гостей, банкет до 36 гостей.

БАР БИБЛИОТЕКА
Депозитная система:

5 часов, 250 000 / 350 000 ₽



У каждого народа есть свой очаг, который отражает особенности национальной кухни. 
В нашей избе она занимает особое место, создавая теплую атмосферу загородной жизни. 
Наш шеф-повар предложит Вам отведать блюда русской кухни. Особенность кухни в 
горячих мясных или рыбных яств, вкус которых вы всегда сможете оттенить и дополнить 
традиционными напитками собственного приготовления.

РУССКАЯ ИЗБА ЕМЕЛЯ



Ресторан с верандой и панорамными видами. Он выгодно расположен 
на берегу озера в колоритном месте лесопарка. Двухэтажное здание 
из дерева в скандинавском стиле является органичным продолжением 
окружающих первозданных пейзажей. В меню представлены блюда 
авторской и европейской кухни, а также широкий ассортимент напитков 
и вин. Утром в ресторане подаются вкуснейшие завтраки.
Вместимость вип зала до 25 человек.

ВИП ЗАЛ РЕСТОРАНА 
ФОРРЕСТ

5 часов
180 000 / 220 000 ₽



В винном погребе собрано более 100 сортов благородных вин от лучших 
виноделов. Наш сомелье охотно порекомендует Вам вина, гармонирующие 
с меню, и покажет как классические, так и редкие сорта, заставляющие 
учащенно биться сердце любителя этого благородного напитка. Ждем Вас 
продегустировать нашу эксклюзивную коллекцию, а также попробовать 
элитные сигары в аутентичной атмосфере сигарной комнаты.

ВИННЫЙ ПОГРЕБ
Длительность 

дегустационного сета –
до 2х часов от 10 000 ₽ / 

1 чел + 20 % обслуживание



Насладитесь интеллектуальной игрой в приятной атмосфере. 
Зал полностью оборудован под классический бильярд, а удобство 
расположения позволяет сделать заказ напитков и еды из ресторана 
«Эмеральд».

БИЛЬЯРДНАЯ КОМНАТА
Аренда за 3 час, включая игру 

60 000 ₽ 
(продление – 20 000 ₽ / 1 час). 



Чайный остров – идеальная банкетная площадка, открывающая великолепный 
обзор на природную красоту леса. Особенно место, где можно организовать 
банкет в теплое время года. Небольшая зона на свежем воздухе рассчитана на 
проведение мероприятий для компаний до 25 персон. Аренда 60 000 ₽ / 
3 часа, продление 20 000 ₽ / 1 час, работа повара 4 500 ₽ / 1 час, 
сервисный сбор 20% *.  ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ – по согласованию.

ЧАЙНЫЙ ОСТРОВ
3 часа

9 000 / 13 000 ₽



Вашему вниманию премиальный кинозал для настоящих любителей комфорта. Кожаные кресла, 
как в салоне первого класса авиалайнера, регулируемое освещение и система климат-контроля 
создают максимальное удобство для зрителей. Максимальная вместительность зала 20 человек.

Аренда от 60 000 ₽.

КИНОЗАЛ



Караоке комната в ресторане «Дикий» предлагает уютное и атмосферное место для отдыха и развлечений, 
с размещением до 6 человек. В комнате имеется каталог песен различных жанров, чтобы каждый гость мог 
подобрать музыку по своему вкусу. Помещение оборудовано профессиональной аудио- и видеоаппаратурой, 
что позволяет наслаждаться качественным звуком и изображением во время пения. При бронировании можно 
сделать заказ по меню ресторана.

Стоимость от 10 000 ₽ / 1 час.

КАРАОКЕ



ДОСУГ



СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС АКВАМАРИН



Детская игровая комната

Уличные тренажеры

Детская игровая площадка

Прокат спортивного инвентаря

Ледовый каток 
(в зимнее время)

ПРОСТОРНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ С ТРЕНАЖЕРАМИ

25-метровый бассейн с детской 
зоной и зоной джакузи

Многофункциональный зал 
для командных игр

Финская сауна

Арома баня

Хамам

Массажный кабинет

Соляная комната

Фитобар с легкими закусками и 
прохладительными напитками

Открытый теннисный корт

Площадка для игры в мини-
футбол, волейбол, баскетбол



Получить полное расслабление после хорошей тренировки можно в термальной 
зоне комплекса, которая включает в себя финскую сауну, арома-баню, хаммам, а также 
соляную комнату и массажный кабинет. Спортивные площадки возле здания комплекса 
позволят провести больше времени на свежем воздухе за игрой в большой теннис, 
баскетбол и мини-футбол или тренировкой на уличных тренажерах. Зимой одна из 
площадок превращается в каток.

СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

Тренажерный зал укомплектован известным 
во всем мире компанией tehnogym



СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНАЯ 
ПЛОЩАДКА



В пункте проката на территории подобрана техника для сезонных развлечений. Каждый гость 
может отрыть для себя возможности разнообразных занятий и получить новые впечатления в 
любое время года. В летнее время года к услугам гостей: взрослые, подростковые, детские 
велосипеды, велосипеды с детскими креслами, электросамокаты, электробайки, детские 
электромобили.

ПРОКАТ



Домик рыбака расположен на изумрудном озере – идеальное место для уединенного 
времяпрепровождения за своим полюбившимся занятием. Современные снасти и наживку 
можно взять в аренду, а новички могут воспользоваться услугами рыболовного гида и 
познать многие тонкости рыбной ловли, поймать карпа, форель, щуку или осетра. Улов 
можно забрать с собой или отдать нашим профессиональным поварам и устроить 
прекрасный ужин в ресторане Forrest.

РЫБАЛКА



В пункте проката мы подготовили место, где любители стрельбы могут испытать свои навыки, 
получить удовольствие от процесса и улучшить точность. Мы собрали лучшие варианты для 
стрельбы в тир, каждый из которых предлагает уникальные возможности и атмосферу.
Вы можете попробовать себя в:
• арбалетном тире
• лучном тире

ТИР

От 5 000 ₽ / 1 чел. 45 мин

• лазерном тире
• страйкбольном тире



В этом месте вы погрузитесь в оазис безмятежности и спокойствия. Массажи, 
косметические процедуры с использованием профессиональной косметики идеально 
подойдут для восстановления сияющей красоты. В Spa-центре расположены бассейн с 
панорамными окнами, невероятный хамам, баны и купели. Наши специалисты старательно 
проводят парение, эксфолиацию и различные уходы. И пусть весь мир пока Вы отдыхаете 
в нашем Spa-центре.

Аренда 3 часа (до 15 чел.) – 120 000 ₽ 
*услуги парения оплачиваются отдельно.

ВЕЛНЕС & СПА ГАРМОНИЯ



Баня "Малая" рассчитана на комфортное пребывание 4 гостей, оборудован 
парной, зоной отдыха с качелью, террасой с выходом к горячему чану и купели.                                                 
Баня "Большая" рассчитана на комфортное пребывание 6  гостей, оборудован парной 
с качелью, зоной отдыха с сеновалом, травяной  аромосауной, массажным кабинетом, 
комнатой с гидромассажем, террасой с выходом к горячему чану и купели. Для полного 
расслабления предусмотрены специальные банные программы от профессиональных 
пармейстеров.

Малая баня (до 4х гостей) 20 000 ₽ / 1 час, большая баня (до 6 гостей) – 25 000 ₽ / 1 час. 
Аренда возможна от 2 часов. Стоимость парения - 15 мин. 8500 ₽ (1 чел.)

БАННЫЙ КОМПЛЕКС



Баня «Тё» рассчитана на пребывание от четырех до шести гостей и находится в лесу рядом с основным 
корпусом гостиницы Crystal. Внутри «Тё» расположено её сердце – парная с русской дровяной печью. 
Комната отдыха с сеновалом предлагает гостям возможность полностью расслабиться. Отдохнуть на 
свежем воздухе можно на просторной террасе, откуда открывается великолепный вид на окружающую 
природу. На улице установлены купель с ледяной водой, а также горячий банный чан, наполненный 
лечебными вениками и травами.

Аренда 20 000 ₽ / 1 час, от 2 часов.
*услуги парения оплачиваются отдельно.

БАНЯ «ТЁ»



izumrudnyles.cosmosgroup.ru
izumrudnyles

ОТДЕЛ ПРОДАЖ
+7 (495) 402 02 02

sales.izmr@cosmoscollection.ru
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